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Законодавче та нормативно-правове регулювання реабілітаційних за-

ходів в Україні: збірник законодавчих актів та нормативно-правових до-

кументів. Частина ІІІ. Накази Міністерства у справах ветеранів України, 

Міністерства охорони здоров’я України, Міністерства оборони України 

та Міністерства внутрішніх справ України /Укладачі: В. В. Кердивар, 

О. М. Косолапов, М. І. Краснокутський, Я. О. Овсяннікова, 

В. М. Платонов, Д. С. Похілько, О.В. Тімченко. – Х.: НУЦЗУ, 2023. – 

141 с. 

 
У представленому збірнику законодавчих актів та нормативно-правових до-

кументів упорядники зібрали в хронологічній послідовності діючи законодавчі та 

нормативно-правові документи, що регламентують правове забезпечення психоло-

гічної та соціальної реабілітації професійних контингентів сектору безпеки та обо-

рони України. 

Частина ІІІ збірника містить Накази Міністерства у справах ветеранів України, 

Міністерства охорони здоров’я України, Міністерства оборони України та Мініс-

терства внутрішніх справ України стосовно правового забезпечення психологічної 

та соціальної реабілітації професійних контингентів сектору безпеки та оборони 

України. 

Для психологів сектору безпеки та оборони України, співробітників центрів 

реабілітації військових і членів їхніх сімей, центрів допомоги внутрішньо перемі-

щеним особам, волонтерських організацій, міждисциплінарних реабілітаційних ко-

манд, а також професорсько-викладатського складу, магістрів, курсантів та студен-

тів соціально-психологічного факультету Національного університету цивільного 

захисту України. 
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МІНІСТЕРСТВО У СПРАВАХ ВЕТЕРАНІВ УКРАЇНИ 

 

НАКАЗ 
 

01.09.2022 р. № 148 

 

Зареєстровано в Міністерстві 

юстиції України 

09 вересня 2022 р. 

за № 1032/38368 

 

Про затвердження Порядку організації супервізії фахівців  
з надання послуг із психологічної реабілітації 

 
Відповідно до пункту 7 Порядку проведення психологічної реабілітації 

постраждалих учасників Революції Гідності, учасників антитерористичної 

операції та осіб, які здійснювали заходи із забезпечення національної безпеки 

і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Доне-

цькій та Луганській областях, членів їх сімей та членів сімей загиблих (поме-

рлих) таких осіб, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 

27 грудня 2017 року № 1057 (в редакції постанови Кабінету Міністрів Украї-

ни від 10 травня 2022 року № 587), НАКАЗУЮ: 

1. Затвердити Порядок організації супервізії фахівців з надання послуг 

із психологічної реабілітації, що додається. 

2. Директорату реабілітації та медичного забезпечення забезпечити по-

дання цього наказу в установленому порядку на державну реєстрацію до Мі-

ністерства юстиції України. 

3. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою. 

4. Цей наказ набирає чинності з дня його офіційного опублікування. 

 

Перший заступник Міністра     О. Порхун 

 

ПОГОДЖЕНО: 

Міністр фінансів України           С. Марченко 

 

Виконавчий директор Асоціації міст України         О. Слобожан 
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Міністр охорони здоров’я України         В. Ляшко 

 

Генеральний Секретар Громадської спілки 

«Всеукраїнське об’єднання 

«Національна Асамблея людей 

з інвалідністю України»            В. Назаренко 

 

Голова Спільного представницького органу 

об’єднань профспілок            Г. Осовий 

 

Керівник Секретаріату 

Спільного представницького органу роботодавців 

на національному рівні           Р. Іллічов 

 

Уповноважений Верховної Ради України 

з прав людини           Д. Лубінець 

 

Урядовий Уповноважений з прав осіб з інвалідністю   Т. Баранцова 
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ЗАТВЕРДЖЕНО 

Наказ Міністерства 

у справах ветеранів України 

01 вересня 2022 року № 148 

 

Зареєстровано в Міністерстві 

юстиції України 

09 вересня 2022 р. 

за № 1032/38368 

 

ПОРЯДОК 

організації супервізії фахівців з надання послуг із психологічної реабілі-

тації 

1. Цей Порядок визначає механізм організації супервізії фахівців з на-

дання послуг із психологічної реабілітації відповідно до Порядку проведення 

психологічної реабілітації постраждалих учасників Революції Гідності, учас-

ників антитерористичної операції та осіб, які здійснювали заходи із забезпе-

чення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії 

Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, членів їхніх сімей 

та членів сімей загиблих (померлих) таких осіб, затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 27 грудня 2017 року № 1057 (в редакції пос-

танови Кабінету Міністрів України від 10 травня 2022 року № 587) (далі - По-

рядок № 1057), та Порядку використання коштів, передбачених у державному 

бюджеті для здійснення заходів із психологічної реабілітації постраждалих 

учасників Революції Гідності, учасників антитерористичної операції та осіб, 

які здійснювали заходи із забезпечення національної безпеки і оборони, відсі-

чі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луган-

ській областях, членів їх сімей та членів сімей загиблих (померлих) таких 

осіб, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12 липня 

2017 року № 497 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 02 жо-

втня 2019 року № 863) (далі - Порядок № 497). 

2. У цьому Порядку терміни «отримувач послуг», «фахівець з надання 

послуг із психологічної реабілітації» (далі - фахівець), «суб’єкт надання пос-

луг», «супервізія» та інші вживаються у значенні, наведеному у Порядках № 

1057 та № 497. 

3. Мета супервізії - підвищення якості психологічної допомоги, яку на-

дають фахівці за бюджетною програмою «Заходи із психологічної реабіліта-

ції, соціальної та професійної адаптації, забезпечення санаторно-курортним 

лікуванням постраждалих учасників Революції Гідності, учасників антитеро-

ристичної операції та осіб, які здійснювали заходи із забезпечення національ-

ної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Феде-
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рації у Донецькій та Луганській областях, та членів їх сімей (при здійсненні 

заходів із психологічної реабілітації), членів сімей загиблих (померлих) таких 

осіб, виготовлення для них бланків посвідчень та нагрудних знаків» (далі - 

бюджетні кошти), професійна підтримка та професійний розвиток фахівців, 

запобігання їх професійному вигоранню. 

4. Основними завданнями, які вирішуються під час проведення суперві-

зії, є: 

надання методичної професійної підтримки фахівцям у ситуаціях про-

фесійних труднощів та сприяння у їхньому вирішенні; 

підвищення кваліфікації фахівців шляхом їх професійного консульту-

вання, аналізу доцільності та якості використовуваних практичних підходів та 

методів надання психологічних послуг; 

здійснення методичного супроводу професійної діяльності фахівців; 

сприяння у забезпеченні дотримання професійних стандартів та етич-

них норм у діяльності фахівців; 

профілактика професійного вигоряння фахівців. 

5. Фахівець може проходити супервізію за рахунок бюджетних коштів, 

власних коштів або коштів третіх осіб. 

6. За рахунок бюджетних коштів послуги супервізії отримують фахівці, 

які виконують роботу на підставі трудового або цивільно-правового договору 

у суб’єкта надання послуг, включеного до Реєстру постачальників послуг з 

психологічної реабілітації для ветеранів і членів їх сімей, який уклав з Мінве-

теранів договір про відшкодування вартості наданих послуг із психологічної 

реабілітації. 

7. Обов’язковою умовою для проходження фахівцем супервізії за раху-

нок бюджетних коштів є фактичне надання послуг отримувачам послуг, підт-

верджене актами наданих послуг. 

8. Особа, що надає послуги з супервізії за рахунок бюджетних коштів, 

повинна: 

мати вищу освіту за спеціальністю «Психологія» або «Медицина» (спе-

ціалізація за фахом «медична психологія», «психотерапія», «психіатрія», 

«психофізіологія»), 

мати досвід практичної роботи за фахом не менше п’яти років; 

пройти формальне та/або неформальне професійне навчання протягом 

останніх двох років. 

9. Для фіксування результатів супервізії на заключному етапі її прове-

дення особа, що надає послуги з супервізії, оформляє протокол проведення 

супервізії за формою згідно з додатком. 
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10. Мінветеранів здійснює відшкодування вартості послуг із супервізії 

за рахунок бюджетних коштів у межах граничної вартості послуг із супервізії 

на підставі: 

договорів, укладених із особами, що надають послуги з супервізії, 

включеними до Реєстру постачальників послуг із психологічної реабілітації 

для ветеранів і членів їх сімей; 

актів наданих послуг. 

 

Заступник генерального 

директора 

Директорату реабілітації 

та медичного забезпечення - 

керівник експертної групи 

психологічної допомоги                Ю. Мазур 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


